

ASISTIR A COORDINAR LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL FESTIVAL ACADÉMICO NACIONAL 2025, EN SU FASE ESTATAL, EN EL PLANTEL TULUM

Datos Generales

Instancia Gubernamental

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Quintana Roo

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión costeada por el sujeto obligado

Ejercicio

2025

Periodo que se reporta

febrero

Tipo de viaje

Local

Número de personas acompañantes

O

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Tulum

País de destino

México

Estado de destino

Ouintana Roo

Ciudad de destino

Tulum

Motivo del encargo o comisión

ASISTIR A COORDINAR LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL FESTIVAL ACADÉMICO NACIONAL 2025, EN SU FASE ESTATAL, EN EL PLANTEL TULUM

Fecha de salida

02/27/2025 - 00:55

Fecha de regreso

02/27/2025 - 16:00

Datos de la partida

Importe ejercido por partida de pasaje terrestre

1036.00

Gasto total en pasaje (aéreo + terrestre)

1036,00

Viáticos ministrados

791.98

Viáticos comprobados

692,74

Viáticos no comprobables

99.24

Importe ejercido por partida de viáticos

791.98

Recurso económico

Estata

Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

1827.98

Importe total no erogado

99.24

Fecha de entrega del informe

2025-03-05

Reportes

Actividades realizadas

SUPERVISAR LA APLICACIÓN DEL FESTIVAL ACADÉMICO EN SU FASE ESTATAL A 17 ESTUDIANTES DEL PLANTEL TULUM

Resultados obtenidos

SUPERVISIÓN DE LA APLICACIÓN DE LOS EXÁMENES EN LÍNEA A 17 ESTUDIANTES EN LA FASE ESTATAL DEL FESTIVAL ACADÉMICO A 17 ESTUDIANTES DEL PLANTEL TULUM.

Contribuciones

APLICACIÓN DEL FESTIVAL ACADÉMICO EN SU FASE ESTATAL PARA INTEGRAR LA SELECCIÓN ESTATAL QUE NOS REPRESENTARÁ EN LA FASE NACIONAL.

Conclusiones

17 ESTUDIANTES DEL PLANTEL TULUM PRESENTARON LOS EXÁMENES DEL FESTIVAL ACADÉMICO EN SU FASE ESTATAL, EN LAS ASIGNATURAS DEL PLAN DE ESTUDIOS VIGENTE.

Datos de la información

Periodo de actualización

enero - marzo

Fecha de actualización de la información

2025-03-05

Fecha de validación de la información

2025-03-05

Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información

DIRECCIÓN ACADÉMICA

Importe total de la comisión

1827.98

Nombre completo

CHRISTIAN INGRID LOPEZ CERVERA

Cargo

JEFA DE DEPARTAMENTO

(Nombre) firma)

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS

DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO





CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN	NÚMERO	CECYTE/DDG/DA/33/2025
DE VIÁTICOS	FECHA	25/FEBRERO/2025

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

LIC. CHRISTIAN INGRID LOPEZ CERVERA

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

JEFE DE DEPARTAMENTO

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

TULUM, QROO. MEX.

LOS DÍAS :

27 DE FEBRERO AL 27 DE FEBRERO DE 2025

ACTIVIDADES REALIZADAS:

ASISTIR A COORDINAR LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL FESTIVAL

ACADÉMICO NACIONAL 2025, EN SU FASE ESTATAL, EN EL PLANTEL TULUM.

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

SEP SEMS CECYTE PLANTEL TULUM TULUM, QUINTANA ROO CCT 23ETC00030

NOMBRE Y FIRMA

GESTA-CECYTE V.1.4